



哈尔滨中央大街



哈尔滨防洪纪念塔



哈尔滨码头

去韩建民中俄油画收藏馆，欣赏500多幅国外艺术作品 俄罗斯画家笔下哈尔滨熠熠生辉

本报讯(记者 王静 文/摄)在风景秀丽的太阳岛上，位于平原街11号的韩建民中俄油画收藏馆身处青翠林中。这是一个亲近美术、欣赏美术的空间。在这里，不出国门便可欣赏到500多幅国外油画艺术作品，风格迥异、色彩艳丽的油画令人心旷神怡。

走进馆内，首先映入眼帘的是《叶卡捷琳堡的诞生》。这是俄罗斯联邦功勋艺术家科斯基娜·妮娜·瓦西里耶夫娜的作品，意境辽阔、色彩对比强烈，令人陶醉其中。据韩建民中俄油画收藏馆馆长于东爽介绍，该馆由俄罗斯归侨韩建民创建，展馆面积4600平方米，2008年7月8日正式开馆。

据介绍，该陈列馆专门从事俄罗斯油画雕塑收藏和展览，基本陈列包括以俄罗斯联邦艺术科学院院长切里代利、列宾美术学院院长查尔金和俄罗斯美术家协会主席科瓦利丘克为代表的俄罗斯



著名人民艺术家和功勋艺术家的油画及雕塑作品。

当代俄罗斯油画讲究造型、色彩自然，浑厚、丰富、鲜活、严谨的造型，多姿

多彩的生活表达令欣赏者感到振奋。穿梭在展馆中，一幅幅油画作品让人仿佛产生了时空错觉，有一种融入到画中意境的感觉。在这里不仅可以欣赏到俄罗

斯美术，体会俄罗斯的风土人情，还能够感受到画家笔触所描摹出的意境，内心深受触动。

令人感到亲切的是，俄罗斯画家笔下的哈尔滨散发着一种别样光芒。虽然作为家乡人对这些景物再熟悉不过了，但看到俄罗斯画家笔下的哈尔滨，还是有种与众不同的感觉。从小玩到大的中央大街、防洪纪念塔、松花江畔的码头，在油画里熠熠生辉。

很多博物馆都有自己的镇馆之宝，说到这一点，于馆长笑着告诉记者，馆里件件都是宝。于馆长表示，每幅油画作品都是独一无二，每位观众都有自己的欣赏角度，因此他们在欣赏作品时各自的感受都不一样。

行走夏都 阅读冰城

离家出走迷失深山，警方动用无人机热成像技术 “空中+地面”搜索救回失联少女

本报讯(殷国庆 记者 王铁军)近日，黑龙江省林区公安局柴河分局指挥中心接到居民陈女士报警称，她与未成年的女儿发生家庭矛盾，女儿负气连夜离家出走，一直未归。20时左右接到女儿的求助电话，称其在柴河东山公园附近的山中找不到下山的路了，十分害怕，且手机电量不足。陈女士说，报警之前已经与女儿失联，家人非常担心。

女孩走失位置属海林市柴河镇辖区，此时天色较晚且还下起了雨，山中温度较低，女孩独自在山中十分危险。指挥中心民警请示分局领导后，立即与海林市指挥中心对接，启动区域警务协作机制，共同对女孩开展连夜搜寻工作。

面对紧急情况，林、地双方警力迅速赶赴东山公园附近，向女孩家属了解具体情况后，紧急商定了“空中+地面”一体化联合搜救模式。柴河分局指挥中心随即指派分局森侦大队启用警用无人机，利用热成像技术和高空喊话方式开展全覆盖搜救；同时，指派江西派出所积极联合海林市柴河镇派出所，沿女孩出走的方向开展步巡式搜救。

分局指挥中心工作人员还赶赴现场耐心安抚女孩家属的情绪，并通过通话录音分析女孩可能经过的地方，积极调配警力调取监控，全力寻找有效线索。搜寻过程中，民警冒着大雨，克服山路泥泞等艰苦环境，边搜索边喊话，却始终没有女孩



的下落。民警没有放弃搜救，不断调整搜索方向。

在历经10多个小时的不懈努力后，最终，于次日6时在距离柴河东山公园5公里处的牡丹江市阳明区五林镇西桥村发现女孩。经询问得知，女孩独自一人在山中迷路，走了一夜。

在确认女孩身体无恙后，民警将其带回派出所，为其准备了食物和热水。在派出所，民警耐心地对母女二人进行了安抚、劝导和教育。陈女士看见孩子平安归来，激动得泪流满面，紧握民警的手连声道谢。

保健品含有非法添加物 男子为赚零花钱倒卖被抓

本报讯(赵秀石 记者 王铁军)近日，黑龙江省林区公安局通北分局接到辖区付先生举报，称自己在网上购买的一款保健品，吃完后出现恶心、呕吐、心跳加快等现象，怀疑可能是假的保健品。

民警接到举报后，立即使用食品安全快速检测试剂对该保健品内的成分进行鉴定。经检测，发现保健品中含有非法添加化学物质西地那非成分，随即开展调查。经过线索排查，最终锁定犯罪嫌疑人系望奎县男子李

某，民警立即到望奎县开展抓捕，并将李某依法传唤至公安机关进行讯问。

经审讯李某交代，因其没有正式工作，就想着投机取巧赚点零花钱。他发现某种保健品成本低、利润高，就开始在朋友圈售卖，虽然知道产品可能存在质量问题，但是依然存在侥幸心理，没想到最终被公安机关发现。

目前，该犯罪嫌疑人已被公安机关依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

“鸟界国宝”林区“落难” 警民接力暖心救助

本报讯(邱雪莹 记者 王铁军)近日，黑龙江省林区公安局沾河分局立新派出所接到居民报警，称其散步时发现一只受伤的“长嘴大鸟”，疑似野生保护动物。

民警接警迅速响应，并及时联系大沾河湿地国家级自然保护区管理局工作人员共同前往现场进行救助。这只大型鸟类腿部受伤且伤势较为严重。经湿地管护站工作人员辨认，这只受伤的大鸟是国家一级重点保护动物——有“鸟界国宝”之称、被誉为

“鸟中大熊猫”的东方白鹳，属极度濒危鸟类。

考虑到东方白鹳的特殊性，民警采取了谨慎措施，与湿地管护站工作人员一起将其安全转移至救助监测站，由专业人员对其进行有效救治，确保它得到妥善照顾。经过专业人员的及时救治，目前，这只东方白鹳的伤势得到控制，身体状况稳定。待东方白鹳完全康复后，将按照野生动物保护的相关规定，选择适宜的地点进行放归。